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ЩІЛЬНІСТЬ ПАРЕНХІМИ ЩИТОПОДІБНОЇ ЗАЛОЗИ 
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Протягом останніх років, як в Україні, так і поза її межами, відзначається 
значне зростання числа хворих з доброякісними та злоякісними захворювання
ми щитоподібної залози, які, в свою чергу, характеризуються складністю діаг
ностики, прогнозу і вибору раціонального лікування [7, с. 7; 8, с. 137; 9, с. 561].

Зміна акустичної щільності щитоподібної залози є надзвичайно важливою 
дігностичною ознакою. Зниження ехогенності залози може свідчити за злоякіс
ність патології або про утворення рідинних структур в органі, дефіцит йоду, 
аутоімунний тиреоїдит та дифузний токсичний зоб. Підвищена ехогенність щи
товидної залози проявляється при зменшенні вмісту рідини і розростанні спо
лучної тканини, а також при кальцинуванню тканини. Тобто має місце деяка 
руйнація органу [І, с. 8-10; 5, 14-15; 10, с. 746].

Одним із найважливіших критеріїв визначення стану органу є оцінка його 
параметрів в порівнянні з нормою. Цей аналіз вимагає знання нормальних віко
вих анатомічних, морфометричних і денситометричних особливостей щитопо
дібної залози, визначення яких має важливе значення для оцінки стану здоров’я 
[2, с. 22; 3, с. 56; 4, с. 17-18; 6, с. 306]

На базі науково-дослідного центру Вінницького національного медичного 
університету імені М.1. Пирогова нами було обстежено 119 практично здорових 
міських чоловіків і 108 жінок першого зрілого віку, мешканців Подільського 
регіону України, які було поділено на наступні групи: 1 гр. - чоловіки віком від 
22 до 35 років (загалом); 2 гр. - чоловіки віком від 22 до 25 років (70); 3 гр. - 
чоловіки віком від 26 до 35 років; 4 гр. - жінки віком від 21 до 35 років (зага
лом); 5 гр. - жінки віком від 21 до 25 років; бгр. - жінки віком від 26 до 35 ро
ків. При відборі досліджуваних керувались такими вимогами: відсутність скарг 
та хронічних захворювань (попереднє анкетування) та заключення апаратно- 
інстументальних (спірометрія, кардіо-, реовазо- та рентгенографія), а також 
клініко-лабораторних досліджень. Для виконання поставлених в дослідженні 
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мети та завдань були використані антропологічні, соматотипологічні, ультраз
вукові, морфометричні та статистичні методи дослідження.

Ультразвукове дослідження щитоподібної залози виконувалося за допомо
гою ультразвукової діагностичної системи «CAPASEE» SSA-220A (Toshiba, 
Японія) конвексним датчиком з робочою частотою 3.75 МГц згідно загальноп
рийнятої методики. Визначали площу поздовжнього перерізу правої та лівої 
часток, сумарну площу поздовжнього перерізу щитоподібної залози та акусти
чну щільність паренхіми кожної з її часток. Статистична обробка отриманих 
результатів була проведена в ліцензійному статистичному пакеті «STATISTICA 
6.1» з використанням параметричних і непараметричних методів.

Встановлено, що у загальній групі (17,92±3,03 дБ) тау віковій групі 22 (21)- 
25 років (18,03±2,83 дБ) величина щільності правої частки щитоподібної залози 
достовірно (р<0,05-0,01) більша у чоловіків порівняно із жінками аналогічних 
груп порівняння (відповідно 16,67±3,26 дБ і 16,53±3,32 дБ).

При співставленні величини щільності правої частки щитоподібної залози 
між чоловіками або жінками різних вікових груп не встановлено достовірних, 
або тенденцій відмінностей величини даного показника.

Встановлено, що у загальній групі (18,19±3,03 дБ) тау віковій групі 22 (21)- 
25 років (18,29±2,83 дБ) величина щільності лівої частки щитоподібної залози 
достовірно (р<0,05-0,01) більша у чоловіків порівняно із жінками аналогічних 
груп порівняння (відповідно 16,81±3,37 дБ і 16,69±3,63 дБ).

При співставленні величини щільності лівої частки щитоподібної залози 
між чоловіками або жінками різних вікових груп не встановлено достовірних, 
або тенденцій відмінностей величини даного показника.
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ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 
м. Ужгород, Україна

АДАПТАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВІРТУАЛЬНОЇ РЕАЛЬНОСТІ 
У ЯКОСТІ НЕЗАМІННОЇ ОСНОВИ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ

Вступ. Сучасний етап становлення віртуальної реальності (ВР) можна 
ознаменувати із створення Тімом Бернсом Лі та ін., Всесвітньої комп’ютерної 
мережі у 1989 р [11, с. 8]. Хоча поява терміну ВР виникло набагато раніше 
[10, с. 5]. Ця технологія об'єднала людей в «суспільство загальної комунікації» 
за Д. Ваттімо, або «суспільство реальної віртуальності» за М. Кастельсом 
[10, с. 6].

В теперішній час вже нікого не здивуєш інтернет технологіями віде- 
озв’язку, таким як Skype чи Viber та ін., які дозволяють в режимі реального ча
су отримати у віртуальному середовищі консультацію провідних спеціалістів.
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